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Alcyr inicia a reunião às 13:30hrs, já realizando os informes sobre o evento do CIAMP-RUA, que realizará 
nos dias 26, 27 e 28 de 2024 no Estado do Rio de Janeiro. 
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ATA DA 52° REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ POP RUA  

REALIZADA DIA 21 DE NOVEMBRO DE 2024 

Pautas: CIAMP RUA- Rio de Janeiro 

Participantes Governo: Alcyr Barbin (SMDHC), Karen Fernanda (SMDHC), 

Participantes Sociedade Civil: Hari Kraemer, Adriana Ribeiro, Gisele Abreu, Alexandre Claudio 

Participantes Organização Social: Bia Clemente (FORUM DA CIDADE), Cleiton Ferreira (É DE LEI), Darcy 
Costa (CISARTE), Mabel Andrade (ASSOCIAÇÃO EVANGÉLICA BENEFICIENTE – AEB), Sheila Marcolino 
(Gaspar Garcia), 

Informa que esta reunião foi chamada para que a sociedade civil indique quem serão os representantes do 
comitê por parte da sociedade civil que irão participar, sendo que a Secretaria Municipal de Direitos 
Humanos e Cidadania (SMDHC) poderá pagar os custos de passagens, porém, não será possível custeio de 
diárias. 

A partir desses informes do Alcyr, os presentes (em sua grande maioria) começam questionamentos sobre 
essa oferta da SMDHC 

Dentinho reforça sobre o recorte de ser um evento voltado para os direitos e políticas feitas para 
população em situação de rua. Questiona como a sociedade civil indica alguém que por muitas vezes não
tem nem moradia convencional ou qualquer outra moradia. Afirma que o CIAMP deveria ter articulado 
melhor, fornecendo o custo dos convidados. 

Alcyr reforça que o convite foi feito pelo CIAMP, e a prefeitura fornece passagem, mas não consegue 
fornecer demais custos por não terem registro funcional e questões burocráticas de prestação de contas. 
Sugere um encaminhamento: responder o e-mail do CIMAP-RUA referente este convite, dizendo que, 
como não foi oferecido apoio a participação da sociedade civil do comitê PopRua fica prejudicada. 
Bia Clemente e Hari, seguem com os mesmos questionamentos e indignação deste convite feito, sem 
custeio de despesas. 

Sheila pede a palavra e menciona outro evento, onde foi discutido com o CIAMP para recurso, 
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questionando se o CIAMP não tem recursos para as diárias e passagens não tem como levar a sociedade
civil, concorda com encaminhamento sugerido pelo Alcyr para que seja levado a frente uma manifestação 
ao órgão. 

Darcy, lamenta sobre situação, principalmente quando se trata de questões da população em situação de 
rua, ainda menciona a falta de respaldo da gestão com a sociedade civil do comitê PopRua, ressalta que, 
para que haja igualdade dentro do processo democrático tenha de fato a participação da população 
(sociedade civil). Destaca falha e situação grave da falta de organização desta reunião, em que os demais 
comitês deveriam estar alinhados, para que haja recursos e plano de trabalho sobre questões e desafios 
postos a população em situação de rua. 

Dentinho, segue com os questionamentos e é a favor do encaminhamento sugerido por Alcyr. 

Alcyr explica sobre questões orçamentárias para não servidores, que o custeio não é feito devido questões 
documentais (leis). Já a previsão de diárias para servidor já existe e pode ser acionada quando necessário (o 
que é o caso). 
Mas, reforça caso a sociedade civil esteja alinhada, pode ser criado em conjunto uma resposta para envio 
ao CIAMP. 

Sheila informa que é possível o acesso via internet para participação do encontro. 

Alcyr sugere até alterar a agenda do comitê, para que a reunião do subcomitê zeladoria seja modificada, 
para que possa ser acompanhado o evento do CIAMP. 

Retomando a ideia central da pauta: decidir quem serão os indicados, Alcyr explica a divisão de governo e 
sociedade civil, onde a ideia seria dividir 2 representantes de casa seguimento para estar presente.  
Sugere aos participantes mandar representantes (mesmo dentro das condições mencionadas), ou pode 
solicitar a montagem na secretaria do suporte para transmissão do evento. 

Dentinho não concorda com ida apenas de representantes de governo se a sociedade civil não puder estar 
presencialmente, acredita que se não pode sociedade civil, também não pode estar representantes de 
governo. Como uma forma de democracia. 

Alex e Maria entram na reunião e começam questionar sobre o não recebimento da convocatória. 
Alcyr tenta informar que a convocatória sempre é enviada a todos inscritos, mas o casal não permite o 
andamento da reunião, sendo assim, são removidos da reunião. 
Dentinho retoma pauta, questiona quem serão as pessoas de Governo que irão participar, deseja 
representatividade, pessoas que entrem dentro do estereotipo da pop rua. 

Darcy, questiona quem seriam os dois representantes de Governo, acha um absurdo a SMDHC pagar pelas 
diárias de Governo e não custear da sociedade civil, não concorda que o CIAMP se responsabilize. 
Manifesta descontentamento sobre a forma de participação remota no evento.  

Alcyr realiza escuta de todos os questionamentos, reitera sobre o comitê ser paritário, porém a 
responsabilidade deste evento em discussão é do Governo Federal. 

Deste modo, a reunião se encerra no tempo limite, sem resoluções da pauta em questão. Pois, a 
coordenação já estava com outra reunião agendada em seguida. 
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Karen Fernanda dos Santos Barbosa 
Assessor(a) III 
Em 16/12/2024, às 13:44.

Alcyr Barbin Neto 
Coordenador(a) I 
Em 09/01/2025, às 12:49.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 116378038 e o código CRC 842D94EA.
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